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Χωρίς εξέδρες για ακόμη μία χρονιά η παρέλαση της 25ης Μαρτίου

Δημοσιεύθηκε στις 22 Μαρτίου, 2016 12:15 στην Κατηγορία: Κοινωνία

α+α-Μέγεθος κειμένου:

Χωρίς τις εξέδρες των επισήμων, όπως έχει πρώτος καθιερώσει ο δήμος Πυλαίας- Χορτιάτη εδώ και χρόνια,
και με τους δημότες, τους πολίτες και τους εκπροσώπους της δημοτικής αρχής να στέκονται δίπλα δίπλα
γιορτάζεται και φέτος στο δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη η επέτειος της 25ης Μαρτίου.

Τις παρελάσεις, που θα ξεκινήσουν την Παρασκευή στις 11 το πρωί σε όλες τις δημοτικές ενότητες του
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δήμου, αναμένεται να παρακολουθήσουν ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, καθώς και
εκπρόσωποι του δήμου σε κάθε δημοτική ενότητα. Και να χειροκροτήσουν τη νέα γενιά της πατρίδας μας
να παρελαύνει στο Πανόραμα, την Πυλαία, το Χορτιάτη, το Ασβεστοχώρι, το Φίλυρο και την Εξοχή.

«Τιμούμε τα ιστορικά πρόσωπα, την ιστορική διαδρομή και τον αγώνα τους, τιμούμε τα γεγονότα. Τιμούμε
την εθνική επέτειο που οδήγησε στην απελευθέρωση της πατρίδας μας από τον τουρκικό ζυγό. Και στις
δύσκολες εποχές που περνά η χώρα μας στεκόμαστε δίπλα με τους πολίτες, με ομοψυχία, ομόνοια και
ενότητα για να χαρούμε τη νεολαία μας να παρελαύνει με υπερηφάνεια. Για άλλη μια χρονιά χωρίς τις
“εξέδρες των επισήμων”», σημειώνει χαρακτηριστικά ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης
για τις φετινές εκδηλώσεις.

Να σημειωθεί ότι την Πέμπτη 24 Μαρτίου, στις 7.30 το απόγευμα στο Κέντρο Πολιτισμού του
Ασβεστοχωρίου θα πραγματοποιηθεί εκδήλωση με τη συμμετοχή των πολιτιστικών συλλόγων της
περιοχής.

 

Ετικέτες: δήμος Πυλαίας- Χορτιάτη, παρελαση
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Όπου και αν βρίσκεσαι, ο,τι κι αν κάνεις, αποθήκευσε στην μνήμη του κινητού σου τους
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μήνυμά σου, την καταγγελία, τις παρατηρήσεις σου, για να δείξεις και να πεις αυτό που θέλεις.
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